

■ **HOLZINDUSTRIE SCHWEIGHOFER ROMÂNIA:**
"Transportul ilicit de lemn este o problemă a întregii industrii" **PAGINA 2**

■ **PSD și ALDE au anunțat că depun moțiuni de cenzură împotriva lui Grindeanu** **PAGINA 3**

■ **Art Safari la Basel sau Art Basel la București?** **PAGINA 7**

■ **Justiție: de la închisoare și despăgubiri uriașe la achitare pe toată linia** **PAGINA 14**

■ **"Deutsche Bank" se restructurează** **PAGINA 16**



GRAM AUR = 166,2777 RON **FRANC ELVEȚIAN = 4,2164 RON** **EURO = 4,5872 RON** **DOLAR = 4,1082 RON**

Din ce se luară, maică?

Să recapitulăm, vasăzică! Mai acum jumătate de an, am avut alegeri generale. După socoteala de acasă, a celor care au mizat pe "efectul de antrenare" al "Crucișătorului Iohannis", momia PNL, în care stau pitite de ochii lumii zdrențele PDL-ului, minus Băseșcu și gașca zero, ar fi trebuit să obțină suficiente voturi și locuri în parlament, astfel încât, împreună cu UDMR, cu alte câteva partide de buzunar, gen Salvați România, PMP, M10 etc să poată constitui o alianță, la care ar fi aderat, "din interes național", desigur, și UNPR-ul "indispensabilului" poliției din noua Românie militienă-sco-securistă. S-ar fi încropit o majoritate, oricât de slabă, dar majoritate! Omul de la Cotroceni ar fi fost fericit să le dea Premierului și binecuvântarea sa, cu care să meargă în Parlament pentru votul de investitură. Iohannis și-ar fi văzut visul cu ochii și ar fi avut "Guvernul său"!



CORNEL CODIȚĂ

ciuțat un motiv rațional de alegere electorală! Așa se face că PSD-ul și satelitul său, ALDE, fără să cîștige cu adevărat alegerile, ci doar trezindu-se în brațe cu ceva mai puțin de 20% din totalitatea voturilor de care dispun teoretic cetățenii din România, au ajuns în postura de mare majoritate parlamentară, căreia nimic nu-i mai putea sta în cale. Nici măcar Cotroceni flosulului Iohannis care s-a încordat, o clișeu doar, pentru poza destinată "eternității", și a respins prima propunere de premier a PSD-ului, acceptînd-o fără să crîcnească pe următoarea, la fel de irelevantă din punct de vedere politic. Se născuse Guvernul Grindeanu! Zinele ursitoare nu puteau fi mai darnice în proorocirea viitorului său! "Un partid" beat de victorie, subjugat de farmecul muștății tip Teleorman a noului său "lider maximus", "Un program" de guvernare cum nu s-a mai văzut de la Declarația de la

bază? Răspunsurile pot fi găsite, imediat, dincolo de aparențe! Falia de ruptură dintre PSD și orice guvern al său este adînc săpată în genele politice ale "partidului-stat". Expresia aceasta nu este o metaforă, PSD nu știe, nu poate și nu vrea să fie altceva decît "partidul-stat". O entitate a cărei rațiune primă și ultimă de existență se află în parazitarea instituțiilor de putere și exploatarea resurselor disponibile odată cu stăpînirea pîrgurilor de decizie și comandă care "fac legea", la propriu, nu doar la figurat. Iar aici, nu este vorba doar despre resurse materiale, financiare, ci de toate tipurile. Spre exemplu, cele legislative-juridice care fac posibilă "albierea", prin lege, a aceluia deloc puțin, dintre capii locali și de centru ai formațiunii, care au probleme grave cu justiția. Cele scoase cu parcimonie din "urnă" de DNA nu reprezintă decît o firmă din "masa de penalitate" a virfurilor partidului și a membrilor mai de rînd care au avut acces la cașcavalul invirtelilor locale, ori naționale. Pentru PSD, guvernul și guvernarea nu sunt decît anexe ale oamenilor din vîr și ale intereselor "de partid". În prima zi, cînd te pune "Partidul" în fruntea guvernului, acest aspect nu te deranjează chiar atât de mult, cum nu l-a deranjat nici pe Grindeanu. El devine însă o problemă, o povară și chiar un grav motiv de ruptură, abia atunci cînd cei trimiși de partid la Guvern bagă de seamă că ei sînt cei care semnează actele oficiale și au răspunderi clare, sub spectrul legii, pentru fiecare gest pe care îl fac, în timp ce "Mahării de la partid" au doar dorințe, interese și comenzi de dat celor de la guvern!!! Povestea vorbii: unul cu folosul, altul cu ponoșul!

MONEDA NAȚIONALĂ - ÎN CĂDERE LIBERĂ

Mihai Ionescu: "Oamenii de afaceri sunt deranjați de mascarada politică"

● **Adrian Mitroi: "De la începutul săptămânii viitoare vom vedea moneda națională la fel ca până acum"**



Moneda națională se află într-o cădere liberă de câteva zile, de când a izbucnit conflictul politic în PSD. Un euro a urcat, ieri, la 4,5872 lei, de la 4,5667 lei miercuri și 4,5661 marți, în timp ce dolarul american a valorat, ieri, 4,1082 lei, de la 4,0752 lei cu o zi înainte, respectiv 4,0743 cu două zile în urmă. Și față de francul elvețian (CHF) leul a pierdut teren, un CHF valorînd, ieri, 4,2164 lei, în urcare de la 4,2029 miercuri.

EMILIA OLESCU
(continuare în pagina 3)

SNB: UBS și "Credit Suisse" trebuie să aibă planuri credibile pentru o eventuală insolvență

Banca centrală a Elveției (SNB) a informat ieri, cele două bănci majore din țară, UBS și "Credit Suisse", că trebuie să elaboreze planuri credibile pentru o potențială stare de insolvență, ca parte a eforturilor țării de pregătire pentru o eventuală criză bancară. SNB a precizat că cele două bănci sunt în grafic cu îndeplinirea noilor cerințe minime de capital, dar mai trebuie să lucreze la planurile pentru un potențial faliment. Conform SNB, UBS și "Credit Suisse" trebuie "să demonstreze modalitatea în care vor putea să-și mențină serviciile care sunt de importanță sistemică, dacă se vor confrunta cu insolvențabilitatea". Ieri, SNB a decis să mențină nemodificată politica sa monetară menită să împiedice o apreciere puternică a francului elvețian, în contextul incertitudinilor politice din Europa. SNB a păstrat intervalul dobânzii Libor pe trei luni între minus 1,25% și minus 0,25%, așa cum estimam analiștii. Totodată, rata dobânzii pentru depozitele constituite la SNB a fost păstrată la minus 0,75%.

V.R.

BURSA ZIARUL OAMENILOR DE AFACERI

In parteneriat cu **RED TEAM ANALYTIX**

CONFERINȚA NAȚIONALĂ DE CYBERSECURITY 15 Iunie 2017

EDIȚIA A III-A | RESTAURANT ELISABETA

ADRIAN ȚUȚIUANU, COMISIA PENTRU CONTROLUL PARLAMENTAR ASUPRA SRI: "Trebuie să implementăm Directiva NIS până în mai 2018"

● "România are nevoie de un cadru legislativ care să permită responsabilizarea deținătorilor de infrastructuri cibernetice"

Tara noastră are nevoie de un act normativ adaptat realităților în materie de securitate cibernetică, este de părere Adrian Țuțiuanu, președintele comisiei comune permanente a Camerei Deputaților și Senatului pentru exercitarea controlului parlamentar asupra activității SRI, amintind că, la momentul actual, nu este promovat și avizat un act normativ care să reglementeze acest domeniu. Domnul Țuțiuanu afirmă că România trebuie să implementeze măsurile de diminuare a vulnerabilităților de securitate cibernetică, respectiv Directiva europeană nr. 2016/1148 (Directiva NIS) privind securitatea rețelelor și a sistemelor informatice care vizează asigurarea securității rețelelor și sistemelor informatice la nivelul operatorilor de servicii esențiale și al furnizorilor de servicii digitale. Domnia sa menționează: "Acest lu-



ALINA VASIESCU
(continuare în pagina 4)